



Son Haberler

• FED'in faiz oranlarını sabit tutması bekleniyor



Amerikan Merkez Bankasının (Fed), faiz oranlarını sabit tutması bekleniyor. Fed'in para politikası organı Federal

Açık Piyasa Komitesinin bugün başlayacak toplantısı, yarın faiz kararının açıklanmasıyla sona erecek.

• Alman Daimler Chrysler'daki hisselerinden vazgeçiyor

• Yalçındağ: "IMF anlaşmasına ihtiyacımız olduğunu söylemeliyiz"

• LG'nin ilk çeyrekteki satışı 9,12 milyar dolara çıktı

• Güneş: "Bu yıl 107 milyon lira ciro hedefliyoruz"



Açıklanan Ekonomik Tedbirler sizce yeterli mi?

- Evet yeterli (12 %)
- Hayır yeterli değil (67 %)
- Stokların eritilmesinden başka faydası yok (19 %)

Oy Kullan Sonuçlar

En Çok Okunan Haberler

• Egepol Hastanesi İzmir'e farklı bir hastane kimliği kazandıracak



Egepol Hastanesi 10 milyon dolarlık yatırımla hayata geçiyor. Tüm ruhsatları alınan ve Pazartesi gününden itibaren hasta kabulüne başlayacak olan Egepol Hastanesi'nin resmi açılışı ise önümüzdeki günlerde yapılacak.

• Pınar Kıdo resim yarışması başlıyor!

• MODEKO İzmir Mobilya Fuarı 20. kez açılıyor..

• Vosmer Otomotiv hizmete açıldı..

• Kalem kırıldı karar alındı: Dershaneler kapanıyor!

KOBİHaber

www.kobihaber.com.tr

Bilgi Kaynağı

Tariş Zeytin ve Zeytinyağı Birlięi, yaklaşık 9 milyon TL kar açıkladı...



Yazı Boyutu 12 14 16 18

Tarih : 09.04.2009 - 12:01:05

Birlik Başkanı Cahit Çetin, desteksiz ve belirsiz bir piyasada büyük özverilerle çalıştıklarını belirterek, "Yaşanan tüm sıkıntılara rağmen Tariş Zeytin ve Zeytinyağı Birlięi, Türkiye'nin en güçlü birliklerindedir. Gücümüzün kaynağı ortaklarımızdır" dedi.

Genel Müdür Güngör Şarman, son dönemde birliklerin varlık sebebinin haksız şekilde sorgulandığını kaydederek, "Bugüne dek yaşananlar göstermiştir ki üreticinin tek dayanağı sahip olduđu birliklerdir" diye konuştu.

Sanayi ve Ticaret Bakanlığı adına Birlik Denetçisi Muhsin Dere, Tariş Zeytinyağı Birlięi'nin en başarılı birlikler arasında yer aldığını ifade ederken, "Önceki dönemde bakanlık denetçisinin hazırladığı rapor geçeri yansıtılmaktadır. Bu yaklaşım Birlięe zarar vermek dışında başka bir amaç taşımamaktadır" dedi

Tariş Zeytin ve Zeytinyağı Birlięi Başkanı Cahit Çetin, desteksiz ve belirsiz bir ortamda büyük özverilerle çalıştıklarını kaydederek, "Dünya genelinde ve ülkede yaşanan tüm sıkıntılara rağmen Tariş Zeytin ve Zeytinyağı Birlięi Türkiye'nin en güçlü birliklerindedir" dedi. Tariş Zeytin ve Zeytinyağı Birlięi 2007-2008 dönemini kapsayan olağan genel kurulu Birlięin Atatürk Organize Sanayi Bölgesi'nde bulunan tesisinde gerçekleşti. Genel kurulda iş yilına ait 8 milyon 979 bin TL kar açıklandı.

Genel kurulda konuşan Birlik Başkanı Çetin, Tariş Zeytin ve Zeytinyağı Birlięi'nin Türkiye'nin en güçlü birlikleri arasında olduğunu ifade ederken, bundan gurur duymalarına rağmen birliklerin ve sektörün sıkıntılarının da bulunduğunu söyledi. Zeytinyağı sektöründe son yıllarda dünya genelinde yaşanan değişim ve olumsuzluklara değinen Çetin, yaşanan belirsiz ve olumsuz tablo karşısında bu yıl fiyatı geç açıklamak zorunda kaldıklarını söyledi. Çetin, kampanyada izlediğimiz fiyat ve alım politikasıyla piyasada etkinlik göstererek, fiyatların gerilemesine engel olduğunu kaydetti. Çetin, şunları söyledi: "Dünya piyasalarında fiyatların önemli belirleyicisi olan İspanya'da da zeytinyağı fiyatlarında gerileme yaşanmıştır. İspanya piyasalarındaki az sayıda ki oyuncunun kartelleşmesi sonunda fiyatlarda ciddi düşüşler olması İspanyol kooperatiflerini harekete geçirdi. Yıllardır üretici ile sanayici arasında en kısa yolu tercih eden İspanyol kooperatifleri, yaşanan sıkıntılar karşısında tüketiciye sanayici aracılığıyla değil kendi markalarıyla ulaşmak istiyor. Yani bizim yıllar önce yaptığımız İspanyol kooperatifleri şimdi yapıyor. Biz İspanyol kooperatiflerini örnek gösteriyorlardı. İspanyol kooperatifleri şimdi bizi örnek alıyor. Dünya piyasalarında yaşanan bu sıkıntılardan yanı sıra ülkemizde yıllardır süre gelen Dahilde İşleme Rejimi (DİR) tartışmaları bu yıl da aynen devam etti. Ancak biz Tariş Zeytinyağı Birlięi olarak DİR konusunda üzerimize düşen görevi yerine getirdik ve DİR kapsamında ithalat yapılmasına engel olduk. Dünya üretiminde ikinciliği hedefleyen bir ülkede artık DİR tartışmalarının yapılmaması ve üreticinin hevesinin kırılmaması gerektiğini düşünüyoruz."

Kooperatifler ne olacak?

Türkiye'de kooperatifliğin geleceğinin ne olacağı konusunda da belirsizliklerin olduğunu dile getiren Çetin, siyasi iradenin karar vermesi gerektiğini söyledi. Bu ülkede kooperatifliğin yapılacağı evrensel kooperatiflik kurallarının işleme gerektiğini belirten Çetin, "Bu kurallarda bellidir. Kooperatiflerin, anonim şirket mantığıyla yönetilmesi mümkün değildir ve kooperatiflik devlet tarafından desteklenmelidir. Türkiye Cumhuriyeti Anayasası da buna işaret eder" dedi. Türkiye'nin tarım konusunda da önemli kararlar vermesi gerektiğini dile getiren Çetin, tarımın stratejik bir alan olduğunu ve tüm ülkelerin bu yönde ulusal kimlikleriyle hareket ettiğini anlattı. Çetin, "Tarım dünyanın en önemli silahı. Herkes bugünden yarına tarım stratejilerini oluşturuyor. Ülkemiz de geç kalmadan bu alandaki kaynaklarını en iyi şekilde değerlendirmeli ve ulusal politikalar belirlemelidir" diye sözlerini tamamladı.

Tariş Zeytin ve Zeytinyağı Birlięi Genel Müdürü Güngör Şarman, son dönemde tarım satış kooperatifleri birliklerinin varlık sebebinin haksız şekilde sorgulandığını altını çizerek, "Ülke genelinde 700 bini aşkın ortağı olan üretici kuruluşlarının kapanmasının kime ne yararı olacaktır? Bu soruya verilecek yanıt çok önemlidir. Bugüne kadar yaşadıklarımız bize göstermiştir ki üreticinin tek dayanağı sahip olduđu birliklerdir" diye konuştu.

Bakanlık Raporu "Tariş Zeytinyağı en başarılı birliklerden"

Sanayi ve Ticaret Bakanlığı adına Birlik Denetçisi Muhsin Dere, genel kurulda söz olarak geçmiş ve içinde bulunulan dönemi değerlendiren bir konuşma yaptı. Dere, 22 Nisan 2008 tarihinde gerçekleşen bir önceki olağan genel kurul toplantısında ve sonrasında bazı gazetelerde dile getirilen iddiaların "mesnetsiz" olduğunu, "borca batık" durumda olmadığını vurgulayarak, çıkan haberlerin geçeri yansıtmadığını açıkladı. Dere, ortaklara sunduğu raporda şu görüşlere yer verdi: "Bir taraftan üretici ortaklarına en yüksek fiyatı vermeyi hedeflerken, bir taraftan da karlılık ve verimlilik ilkeleri çerçevesinde hareket etme zorunluluğu bulunan Tariş Zeytin ve Zeytinyağı Birlięi yöneticilerine yapılacak eleştirilerde, sektörün ve diğer birliklerin içinde bulunduğu durum da dikkate alınarak, yapıcı ve insafli davranılması gerekir. Birlięin borca batık durumda olmadığı, özellikle bahse konu genel kurul sonrasında bir gazetede (Müfettiş, Tariş hakkında batak raporu yazdı) başlığıyla verilen haberin içeriğinin geçeri yansıtmadığı, bu tür gerçek dışı haber ve değerlendirmelerin kıymetli marka değeri oluşturmuş olan ve en başarılı birlikler arasında gösterilen Tariş Zeytinyağı Birlięi'ne zarar vermek dışında başka bir amaca hizmet etmediği de aşikardır."



Editör : Gözlem Gazetesi

281 Kişi Tarafından Okundu. Yazdır Yorum Ekle Tavsiye

Bu Habere Toplam 3 Puan Verildi

Yorum (0)

Kayıtlı Yorum Bulunmuyor.

Daily OBSERVER

YEREL GÖZLEM
Yerel yönetimler haber portalı

Köşe Yazarları



Dilek GAPPİ

Açılan paketler sokakta kaldı...



Öcal ULUÇ

Hodri meydan Sarıgül!.....



Dr. Burhan ÖZFATURA

Rabbim, ülkemi ve halkımı korusun!...



Dr. Ulvi SÜVARIÖĞLU

Bütçe revizyonunun Türkiye (!) tercümesi...



Atilla DÖLARSLAN

Yüzde 18 sandığınız KDV, yüzde 70'e nasıl çıkar?...



Cengiz TEKİN

Egemenlik millette mi, yoksa yürütmenin başındaki kişide mi?...



Şevket ÖZÜGERGİN

İşsizlik sorunu ve diğer sorunlar.....



Prof. Dr. Fevzi DEMİR

Parti liderleri ve Türk demokrasisinin kalite sorunu.....



Gümran KIZILTAN

40 yıllık bürokrasi tecrübesi AKP'ye iyi niyetli uyarı.....



Erdal İZGİ

Alkışlar!...



Yaşar EYİCE

Önce sağlık mı, yoksa para mı?...

Döviz Kurları (TCMB)

RİYAL	
ALİŞ	: 0.43229
SATIŞ	: 0.43307
KRON	
ALİŞ	: 0.19651
SATIŞ	: 0.19856

Bu veriler TCMB internet sitesinden alınmaktadır.

VOB VADELİ İŞLEM VE OPSİYON BORSASI
vob.org.tr